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In deze wereld van ‘van alles is al te 
veel’, ontwierp onze designer René 
Holten een serie kranen voor bad-
kamer en toilet van verbluffende 
eenvoud. Al het overbodige is weg-
gelaten en pure vorm is gebleven. 
Slank en gracieus, maar tegelijker-
tijd toch krachtig aanwezig. 
 
Kaldur; voor ontwikkeling en pro-
ductie een ware uitdaging, maar 
het resultaat is oogstrelend en 
technisch perfect. Kaldur is een 
product dat vele jaren zijn diensten 
zal bewijzen in iedere badkamer. 

Dans ce monde d’excès et de pro-
fusion, notre styliste René Holten 
a créé une série de robinets pour 
salles de bains et toilettes d’une 
simplicité étonnante. Il a éliminé 
toutes les fioritures superflues pour 
ne conserver qu’une forme pure.
Élancés et gracieux, ces robinets dé-
gagent aussi puissance et énergie. 
 
Kaldur : un vrai défi en termes de 
développement et de production, 
mais le résultat est un plaisir pour 
les yeux et un produit technique-
ment parfait. Kaldur va faire ses 
preuves dans de nombreuses salles 
de bains au cours des années à 
venir. 

Tijdloos en ein-
deloos universeel 
design

Design universel 
indémodable et 
infini



Sober en puur en toch 
krachtig aanwezig. Zo kan het 
design van Kaldur het best 
omschreven worden. De dia-
meter van de body die naad-
loos overgaat naar de uitloop 
is slechts 20mm in doorsnede. 
Ontwerper en onze engineers 
realiseerden hiermee een 
kraan met een gemiddeld 
20% minder dikke doorsnede 
dan andere kranen; een on-
gekende prestatie.

Sobre et pur, ce produit 
dégage aussi puissance et 
énergie. Telle est la meilleure 
manière de décrire le design 
de Kaldur. Le diamètre du 
corps, qui se poursuit dans 
un mouvement fluide vers 
le bec, n’excède pas 20 mm. 
Notre styliste et nos ingé-
nieurs ont créé un robinet 
avec un diamètre 20% plus 
étroit que celui des autres 
robinets ; une prestation sans 
précédent.

design
design

Moderne kraantechniek toe-
passen in een body en uitloop 
met een doorsnede van 
20mm is een ware techni-
sche uitdaging. Speciaal voor 
Kaldur werd in eigen huis een 
keramisch binnenwerk ont-
wikkeld met een doorsnede 
van slechts 16 mm. In samen-
werking met de productie is 
er een ingenieus binnenwerk 
ontwikkeld dat duurzaamheid 
en eenvoudig onderhoud 
garandeert.

Utiliser des technologies 
modernes dans un robinet 
dont le diamètre ne mesure 
pas plus de 20 mm relève du 
prodige sur le plan technique. 
Une cartouche céramique de 
seulement 16 mm de diamètre 
a été spécialement conçue 
pour le Kaldur. En collabora-
tion avec la production, une 
cartouche ingénieuse a été 
élaborée qui allie durabilité et 
entretien facile.

innovatief
innovatif

De Kaldur mengkranen wor-
den geleverd met terug-
keerkleppen. Deze worden 
gemonteerd op de hoekstop-
kranen (3/8”) om te voorko-
men dat warm water in het 
koudwatersysteem terecht 
kan komen, en omgekeerd. 
In de montagehandleidingen 
wordt exact uitgelegd hoe dit 
in zijn werk gaat.  

Les mitigeurs Kaldur sont li-
vrés avec des clapets anti-re-
tour. Ceux-ci sont montés sur 
les robinets d’équerres (3/8”), 
leur objectif étant d’éviter 
que de l’eau chaude n’arrive 
dans le système d’eau froide, 
et inversement. Le manuel de 
montage explique clairement 
la marche à suivre. 

technisch
technique

Kaldur kranen zijn ideaal om 
toe te passen in openbare 
ruimten. Ze zijn voorzien van 
een perlator die alleen met 
een speciale sleutel verwij-
derd kan worden, wat diefstal 
onmogelijk maakt. De sleutel 
leveren wij samen met de 
kraan. 

Les robinets Kaldur sont la so-
lution idéale pour les espaces 
publics. Ils sont pourvus d’un 
aérateur qui peut unique-
ment être retiré à l’aide d’une 
clé spéciale, rendant ainsi 
tout vol impossible. Cette clé 
est fournie avec le robinet. 

anti-diefstal
antivol

De Kaldur kraan open je door 
de hendel aan de uitloop (1) 
een kwartslag te draaien.  
Bij mengkranen wordt de 
temperatuur geregeld met de 
aparte hendel (2). 

1.

Le robinet Kaldur est ouvert 
en tournant d’un quart de 
tour le levier sur le bec du 
robinet (1). 
Dans le cas des mitigeurs, 
la température est réglée à 
l’aide d’un levier séparé (2). 

gebruik
utilisation

2.





extra 
informatie
informations 
supplémen-
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Naast het pure en verfijnde 
design heeft de vormgeving 
van Kaldur een belangrijk bij-
komstig voordeel; het kleine 
keramische binnenwerk 
beperkt de hoeveelheid water 
die door de kraan stroomt. 
Hierdoor wordt het water-
verbruik verminderd. Tevens 
vermijdt de verminderde 
waterstroom gespetter bij 
gebruik van de kraan bij klei-
nere fonteinen en ondiepe 
wastafels. 

Kaldur is niet duur. Hierdoor 
is dit pure en verfijnde design 
bereikbaar voor een breed 
publiek. 
Voor de exacte prijzen verwij-
zen wij naar onze prijslijst. 

Le Kaldur est proposé à prix 
démocratique. Ce design pur 
et raffiné est ainsi à la portée 
d’un vaste public. 
Pour les prix exacts, nous 
vous invitons à consulter 
notre liste de prix. 

prijs
prix

debiet
débit d’écoulement

l/min
(debiet/

débit)

bar (druk/
pression)

met perlator / avec aérateur

1

1

2,5

2,5

5

5

7,5

7,5

10

10

12,5

12,5

1,5

1,5

2

2

2,5

2,5

3

3

3,5

3,5

4

4

l/min
(debiet/

débit)

zonder perlator / sans aérateur bar (druk/
pression)

Outre un design pur et 
raffiné, la forme du Kaldur 
possède encore un autre 
avantage; la petite cartouche 
céramique limite en effet 
la quantité d’eau qui passe 
dans le robinet. Cela permet 
de baisser la consommation. 
Ce flux réduit permet aussi de 
minimiser les éclaboussures 
lors de l’utilisation du robinet 
dans de petites laves-mains 
et lavabos peu profonds. 

milieu
environnement

Wij testen onze producten 
veel grondiger dan de stan-
daarden die gebruikt worden 
door de bekende certifice-
ringsinstituten. Daarom bie-
den wij tien jaar garantie op 
de Kaldur kranen. Om er zeker 
van te zijn dat de kranen niet 
roesten worden alle kranen 
24 uren in zout water gelegd. 
Daarnaast worden alle kranen 
qua drukbelasting getest op 
lekken met een druk van 10 
bar. De gebruikelijke druk is 3 
bar. Mocht er onverhoopt toch 
iets mis gaan, hebben wij van 
het hele assortiment reserve-
onderdelen voorradig.  

Nous testons nos produits 
selon des critères plus stricts 
que ceux spécifiés dans 
les normes des instituts de 
certification. C’est donc sans 
hésitation que nous donnons 
10 ans de garantie sur le 
Kaldur. Et pour être sûrs que 
nos robinets ne rouillent pas, 
ils sont plongés dans de l’eau 
salée pendant 24 heures. Le 
test antifuite réalisé sur nos 
robinets utilise une charge de 
pression de 10 bars. La pres-
sion standard est de 3 bars. 
Et en cas de problème, nous 
proposons un vaste assorti-
ment de pièces de rechange.

garantie
garantie

CL/1078.6000
binnenwerk 
mengkraan

cartouche 
céramique de 
mélange

CL/1060.6060
binnenwerk 
uitloop links

cartouche céra-
mique gauche

CL/1060.6001
bevestigingsset

set de 
fixation 

reserve onderdelen
pièces de rechange

CL/1060.6061
perlator en
sleutel

aérateur et
clé

CL/1060.6006
adapter
wandmontage

adapteur 
montage mural 

CL/1060.6062
binnenwerk 
uitloop rechts

cartouche céra-
mique droite

CL/1060.6065
terugkeerklep

clapet 
anti-retour



CL/06.05.001.29

Fonteinkraan wandmontage, kort model, 
chroom.
Robinet eau froide mural, version courte, 
chrome.

1/
2"

6
8

74

CL/06.05.002.29

Fonteinkraan wandmontage, lang model, 
chroom.
Robinet eau froide mural, version longue, 
chrome.

1/
2"

6
8

160

CL/06.05.003.29.L

Fonteinkraan, links, lange versie, chroom.
Robinet eau froide, gauche, version longue, 
chrome. 3/8"

174,50

11
9

CL/06.05.003.29.R

Fonteinkraan, rechts, lange versie, 
chroom.
Robinet eau froide, droite, version longue, 
chrome. 3/8"

174,50

11
9

onder voorbehoud van printfouten, voor technische info zie www.clou.nl



CL/06.05.004.29.L

Fonteinkraan, links, korte versie, chroom.
Robinet eau froide, gauche, version courte, 
chrome. 3/8"

106

8
1

CL/06.05.004.29.R

Fonteinkraan, rechts, korte versie, 
chroom.
Robinet eau froide, droite, version courte, 
chrome. 3/8"

106

8
1

CL/06.15.003.29.L

2-gats mengkraan, links, chroom.
mitigeur à 2 trous, gauche, chrome.

CL/06.15.003.29.R

2-gats mengkraan, rechts, chroom.
mitigeur à 2 trous, droite, chrome.

33
3/8''

19
6

,5
0

11
9

174,50

3/8''
33

19
6

,5
0

11
9

174,50

réserve d‘erreurs d‘impression, pour plus d‘informations voir www.clou.nl



René Holten (1961) studeerde aan de 
Kunstacademie in Maastricht en aan 
de Design Academy in Eindhoven. 
Hij werkte bij Wiel Arets Architecten 
maar besloot in 1993 zich volledig 
te concentreren op product design 
en startte René Holten Industrial 

René Holten (1961) a étudié à l’École 
des Beaux-Arts et à la Design Aca-
demy. Il travaillait pour Wiel Arets 
Architecten mais décide en 1993 de 
se consacrer entièrement au design 
de produits et crée René Holten 
Industrial Design. Depuis lors, il 

Design. Sindsdien vooral actief in 
de meubel- en sanitair-branche en 
valt hij met regelmaat in de prijzen. 
Holten staat bekend om zijn kwali-
tatieve producten, elegant, tijdloos 
en innovatief. Milieuvriendelijk 
produceren is een uitgangspunt. 

déploie surtout ses activités dans le 
secteur de meubles et sanitaire. Ses 
créations sont souvent récompensées 
par des prix. Holten, réputé pour 
produits de qualité, élégants, indé-
modables et innovants. Production 
écologique est un principe de base.

design
by
René
Holten
_

inside 
kaldur_

T +31 (0)45 524 5656

F +31 (0)45 524 6000

info@clou.nl

www.clou.nl

Thermiekstraat 1

NL-6361 HB Nuth

Postbus 22170

NL-6360 AD Nuth

Clou bv

more information?
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